11Iro

HAmsn: Enena
Bo3spact: 42

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 18.03.2013 20:33:57

dopmupoBaHus 3aKkiI04Yenusi Bpada: 19.03.2013 15:16:18

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/276214/answer/276239




Ecnu uckmoyaeTcs npruunHa B MOYEBOM ITy3bIpe(MOKHO chaenath Y3U) npocrate- Y3U + I1CA, To -
BEPOSITHEE BCETO - 000CTpeHre muenoHedpuTa.



